

21 НОЯБРЯ 1964 г., № 326 (16912)



Москвичи сердечно встретили артистов оперной труппы Большого театра СССР, вернувшихся вчера вечером на трех самолетах из Милана в Москву.

Гастроли Милан — Москва, подготовка к которым заняла около года, закончены. Два крупнейших оперных театра мира совершили небывалый по размаху, размерам и значению обмен спектаклями. Пять шедевров итальянской классики, показанные в Москве, пять шедевров русской музыкальной культуры, вызвавшие восхищение избалованной итальянской публики, стали торжеством мастерства, вкуса двух певческих школ.

400 солистов, артистов, певцов, музыкантов Большого театра вернулись в Москву, к своим повседневным встречам со слушателями, к текущей работе.

На снимке: участники гастролей прибыли в Москву.

Фото А. Канашевича.